Конституция РФ;

Конвенция о правах ребёнка;

Кодексы (ГК РФ, СК РФ);

Федеральный закон «Об опеке и попечительстве» от 24.04.2008 г. № 48-ФЗ (с изменениями);

Федеральный закон от 29 февраля 2012 г. 15-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в части обеспечения жилыми помещениями детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей»;

Федеральный закон от 21 декабря 1996 г. № 159-ФЗ (с изменениями) «О дополнительных гарантиях по социальной поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей»;

закон Рязанской области от 03.04.2006 № 47-ОЗ (с изменениями) «О дополнительных гарантиях по социальной поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей»;

закон Рязанской области от 14.09.2011 № 72-ОЗ «О патронате»;

закон Рязанской области от 16.08.2007 № 105-ОЗ (с изменениями) «О наделении органов местного самоуправления государственными полномочиями Рязанской области по обеспечению жилыми помещениями детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, не имеющих закрепленного жилого помещения»;

закон Рязанской области от 28.12.2007 № 242-ОЗ (с изменениями) «О наделении органов местного самоуправления отдельными государственными полномочиями Рязанской области по организации и осуществлению деятельности по опеке и попечительству»;

постановление Правительства Российской Федерации от 18.05.2009 года № 423 (с изменениями) «Об отдельных вопросах осуществления опеки и попечительства в отношении несовершеннолетних граждан»;

правила передачи детей на усыновление(удочерение) и осуществления контроля за условиями их жизни и воспитания в семьях усыновителей на территории Российской Федерации, утверждённые постановлением Правительства Российской Федерации от 29.03.2000 года № 275 (с изменениями и дополнениями);

закон Рязанской области от 13.11.2010 № 135-ОЗ (с изменениями) «Об организации и осуществлении деятельности по опеке и попечительству в Рязанской области»;

закон Рязанской области от 15.12.2006 № 176-ОЗ (с изменениями и дополнениями) «О размере вознаграждения, причитающегося приемным родителям, и мерах социальной поддержки, предоставляемых приемным семьям»;

закон Рязанской области от 26.01.2007 N 15-ОЗ (с изменениями и дополнениями) «О размере и порядке ежемесячных выплат денежных средств опекунам (попечителям) и приёмным родителям на содержание детей»;

постановление Минобразования Рязанской области от 18.07.2012 № 9 «Об утверждении Порядка организации подготовки граждан, желающих принять на воспитание в свою семью ребёнка, оставшегося без попечения родителей, и Программы подготовки граждан, желающих принять на воспитание в свою семью ребёнка, оставшегося без попечения родителей»;

закон Рязанской области от 28 декабря 2012 г. № 108-ОЗ (с изменениями) «Об обеспечении жилыми помещениями детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей»;

законом Рязанской области от 28 декабря 2012 г. № 109-ОЗ внесены изменения в Закон Рязанской области (с изменениями) «О наделении органов местного самоуправления государственными полномочиями Рязанской области по обеспечению жилыми помещениями детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, не имеющих закрепленного жилого помещения»;

постановление Правительства Рязанской области от 29 декабря 2012 г. № 417 (с изменениями и дополнениями) «Об отдельных вопросах обеспечения жилыми помещениями детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей»;

постановление Правительства Рязанской области от 08.05.2013 № 117 (с изменениями и дополнениями) «Об утверждении Перечня документов, необходимых для включения в список детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, которые подлежат обеспечению жилыми помещениями, и Порядка установления факта невозможности проживания детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в ранее занимаемых жилых помещениях, нанимателями или членами семей нанимателей по договорам социального найма либо собственниками которых они являются»;

постановление Правительства Российской Федерации от 24 мая 2014 года № 481 (с изменениями и дополнениями) «О деятельности организаций для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, и об устройстве в них детей, оставшихся без попечения родителей»;

приказ Министерства просвещения Российской Федерации от 15 июня 2020 года № 300 «Об утверждении порядка формирования, ведения и использования государственного банка данных о детях, оставшихся без попечения родителей»;

приказ Минобрнауки России от 24.07.2015 года № 753 «Об утверждении примерной формы соглашения между родителями, усыновителями либо опекунами (попечителями), организацией для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, и органом опеки и попечительства о временном пребывании ребёнка в организации для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей»;

постановление Правительства Российской Федерации от 10 сентября 2015 года № 960 «О внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации»;

Постановление Правительства РФ от 4 апреля 2019 г. N 397 «О формировании списка детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц, которые относились к категории детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, и достигли возраста 23 лет, которые подлежат обеспечению жилыми помещениями, исключении детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, из списка в субъекте Российской Федерации по прежнему месту жительства и включении их в список в субъекте Российской Федерации по прежнему месту жительства и включении их в список в субъекте Российской Федерации по новому месту жительства»

