Администрация
Пителинского муниципального округа

Рязанской области

Отдел образования и молодежной политики
 информирует о начале приема заявлений на оплату (компенсацию) стоимости путевок в организации отдыха детей и их оздоровления сезонного действия Рязанской области

на 2025 год

1. Порядок приема заявлений:

       Начинается прием заявлений на оплату (компенсацию) стоимости путевок в организации (независимо от их организационно-правовых форм) сезонного действия, стационарного типа, с круглосуточным пребыванием, оказывающие услуги по организации отдыха и оздоровления детей, расположенные на территории Рязанской области (далее – организации отдыха детей и их оздоровления сезонного действия Рязанской области), для детей в возрасте от шести лет и шести месяцев до пятнадцати лет включительно, обучающихся в образовательных организациях, расположенных на территории Пителинского муниципального округа Рязанской области. 
Заявления принимаются – с 01 февраля до 01 мая 2025 года. 
Компенсация – 
а) предварительное заявление о предоставлении компенсации за самостоятельно приобретенную путевку для ребенка в организацию отдыха и оздоровления сезонного действия Рязанской области – с 01 февраля до 01 мая 2025 года;
б) заявления с приложением подтверждающих документов на выплату компенсации за самостоятельно приобретенную путевку с даты выбытия ребенка из организации отдыха детей и их оздоровления – до 15 ноября 2025 года.

Заявление может быть представлено Заявителем (Представителем Заявителя):
- в Отдел образования и молодёжной политики администрации Пителинского муниципального округа Рязанской области по адресу: 391630, Рязанская область, Пителинский муниципальный округ, п.г.т. Пителино, ул. Советская площадь, д. 8, 3 этаж, каб. 306.
Приём и регистрация документов на выделение путёвок осуществляется ежедневно с 9.00 ч. до 16.00 ч., тел.: 8 (49145) 6-42-88;

               e-mail: rono_pitelino@mail.ru; 

               официальный сайт: https://ronopitelino.ucoz.net/;
               сайт ВКонтакте: https://vk.com/ronopit
- в электронном виде (посредством ЕПГУ);
- через МФЦ.
2. К заявлению прилагаются:
–      паспорт или иной документ, удостоверяющий личность Заявителя (Представителя Заявителя);
–    справка с места работы Заявителя, выданная не позднее 10 рабочих дней до даты подачи заявления;
– справка из школы на каждого ребенка (2024-2025 учебный год);
–    копия свидетельства о рождении на каждого ребенка и копия паспорта при достижении ребенком возраста 14 лет (заверенные в установленном порядке);
–  документ, подтверждающий полномочия Представителя Заявителя (доверенность на предоставление полномочий), если заявление подано от двух и более родителей.
Основания для отказа в приеме документов, необходимых для предоставления государственной услуги:
–   непредставление Заявителем (Представителем Заявителя) документа, удостоверяющего его личность;
–   непредставление Представителем Заявителя документа, подтверждающего полномочия Представителя Заявителя;
–   отсутствие печати, надлежащих подписей, наличие подчисток, приписок, зачеркнутых слов и иных исправлений в документах;
–   неразборчивость написания текстов документов;
–   несоответствующий возраст ребенка;
–   сокращение наименований и отсутствие указания мест нахождения юридических лиц;
–   наличие повреждений в документах, которые не позволяют однозначно толковать их содержание;
–   наличие заполнения документов карандашом.
Все документы представляются на русском языке.

К документам иностранных организаций, представленным на государственном (официальном) языке соответствующего иностранного государства, прилагается перевод на русский язык, заверенный в установленном порядке.
Перечень нормативных документов по ссылке:

 https://docs.cntd.ru/document/906509679
http://publication.pravo.gov.ru/document/6201202410230009
3. Информация о размере компенсации, перечне организаций отдыха детей и их оздоровления, а также законных ограничениях для получения государственной услуги:

В соответствии с пунктом 1 части 1 статьи 4 Закона Рязанской области от 29.12.2010 года      № 169-ОЗ «Об основах организации и обеспечения отдыха и оздоровления детей в Рязанской области» и частью 1 статьи 2 Закона Рязанской области от 29.12.2010 № 170-ОЗ «О наделении органов местного самоуправления отдельными государственными полномочиями Рязанской области по обеспечению отдыха и оздоровления детей» с 01 января 2025 года 100 % оплаты (компенсации) стоимости путевок в организации отдыха детей и их оздоровления сезонного действия Рязанской области, со сроком пребывания не менее 7 дней и не более 24 дней для детей в возрасте от шести лет и шести месяцев до пятнадцати лет включительно осуществляется работникам организаций всех форм собственности.
Оплата (компенсация) стоимости путевок осуществляется из расчета предельного размера оплаты стоимости путевки на одного ребенка в сутки в организации отдыха детей и их оздоровления сезонного действия Рязанской области, устанавливаемого Правительством Рязанской области (предельный размер на 2025 год – 982,0 руб. (20 622 руб.).
Список организаций отдыха детей и их оздоровления сезонного действия Рязанской области, подлежащих компенсации, размещен по ссылке https://minobr.ryazangov.ru/activities/wellness_campaign/reestr-organizatsii-otdykha-detey-i-ikh-ozdorovleniya-ryazanskoy-lyudasti/ «Реестр организаций отдыха детей и их оздоровления Рязанской области» (Смотреть) – вкладка «Сезонные и круглогодичные».
Обращаем внимание, что в соответствии с пунктом 3 статьи 4 Закона Рязанской области от 29.12.2010 года № 169-ОЗ «Об основах организации и обеспечения отдыха и оздоровления детей в Рязанской области», предоставление оплаты (компенсации) стоимости путевок осуществляется один раз в год в одну из организаций отдыха детей и их оздоровления сезонного или круглогодичного действия Рязанской области или в одну из организаций отдыха детей и их оздоровления сезонного или круглогодичного действия Российской Федерации.
Таким образом, возможен один вариант из перечисленных:

– оплата (компенсация) стоимости путевок детей работников организаций всех форм собственности, организации отдыха детей и их оздоровления сезонного действия на территории Рязанской области для детей работающих граждан Отделом образования и молодежной политики администрации Пителинского муниципального округа Рязанской области;

–  организация и обеспечение путевками детей работников автономных, бюджетных или казенных учреждений, государственных органов, органов местного самоуправления, Центрального банка Российской Федерации, органов управления государственными внебюджетными фондами, организаций иных форм собственности, детей индивидуальных предпринимателей, нотариусов, занимающихся частной практикой, адвокатов в организации отдыха детей и их оздоровления круглогодичного действия Рязанской области и Российской Федерации ГКУ РО «Управление социальной защиты населения Рязанской области» https://upr.ryazanszn.ru/activities/public-services/691
– компенсация стоимости путевки в организации отдыха детей и их оздоровления круглогодичного действия Рязанской области и в организации отдыха детей и их оздоровления круглогодичного действия Российской Федерации ГКУ РО «Управление социальной защиты населения Рязанской области» https://upr.ryazanszn.ru/activities/public-services/692;

– организация и обеспечение отдыха и оздоровления детей, находящихся в трудной жизненной ситуации ГКУ РО «Управление социальной защиты населения Рязанской области»  https://upr.ryazanszn.ru/activities/public-services/693
