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ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении муниципального этапа  XXI областного детско-юношеского конкурса-фестиваля литературного творчества «Слово доброе посеять...»,

  посвящённого Году памяти и славы в Российской Федерации
«Давайте, люди, никогда

Об этом не забудем!»

А.Т. Твардовский
     XXI  районный  детско-юношеский конкурс-фестиваль литературного творчества «Слово доброе посеять...» (далее Конкурс-фестиваль),  посвящённый Году памяти и славы в Российской Федерации, проводится в рамках реализации государственной программы Рязанской области «Развитие образования и молодёжной политики». Конкурс-фестиваль является ежегодным. В 2020 году в связи с эпидемиологической ситуацией Конкурс-фестиваль проводится заочно.
 Цели конкурса:                                                                                           
· патриотическое воспитание подрастающего поколения; приобщение детей и юношества к национальной литературе и искусству; развитие художественного творчества учащихся; поддержка юных дарований Рязанского края. 
Задачи конкурса:
· обращение обучающихся к отечественной истории и литературе; 

· сохранение чистоты и самобытности русского языка; 

· приобщение юношества к творчеству литераторов Рязанского края; 

· выявление юных талантов и способствование их развитию; 

· привлечение профессиональных литераторов, музейных работников, журналистов к работе с детьми и юношеством; 

· способствование созданию новых творческих клубов и объединений детско-юношеского литературного творчества; 

· оказание своевременной профессиональной поддержки учителям и педагогам дополнительного образования.
Организатор:
Отдел образования и молодёжной политики
Участники:
    В районном Конкурсе – фестивале  принимают участие обучающиеся общеобразовательных организаций, учреждений дополнительного образования в 3-х возрастных группах:

1. 1– 4 классы

2.  5 – 8 классы

3.  9 – 11 классы
Обращаем ваше внимание на то, что Конкурс-фестиваль предполагает только индивидуальное участие. 
Порядок проведения:
       Районный детско-юношеский конкурс-фестиваль литературного творчества «Слово доброе посеять...» проводится с 2001 года и является ежегодным. Данный Конкурс – фестиваль посвящен посвящённый Году памяти и славы в Российской Федерации. В 2020 году  Конкурс-фестиваль пройдет заочно в два этапа:

I этап — муниципальный (отборочный) 23 октября 2020. Для участия в первом этапе допускаются победители (1 место в каждой возрастной группе) школьного этапа;
II этап — областной – с 5 ноября по 25 ноября 2020 года. Для участия во втором этапе допускаются победители (1 место в каждой возрастной группе) муниципального этапа. 
     Итоги Конкурса-фестиваля будут опубликованы 26 ноября 2020 года на сайте министерства образования и молодёжной политики Рязанской области, сайте ОГБУДО «Центр эстетического воспитания детей» https://www.estet-ryazan.ru/ и группе «ВКонтакте» https://vk.com/estet_rzn.
Номинации:
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«Художественное слово» (конкурс чтецов - предлагается чтение одного произведения, соответствующего тематике Конкурса-фестиваля. Время - не более 4-х минут). Видеозапись (в форматах AVI, MPEG4) выступления каждого участника размещается в сети Интернет на общедоступном ресурсе («YоиТиЬе», социальные сети, сайт школы и т. п), в заявке указывается ссылка на видеозапись. В названии файла необходимо указать ФИ участника,

        возрастную группу, муниципальное образование (например: «Иванова Мария,16 лет,  

Пителинский район). Видеозаписи  выступлений не принимаются по электронной  

·         почте.
· «Юные поэты» (собственные литературные произведения не менее 3-х, не более 10-ти, работы в электронном виде (название файла должно включать название номинации, фамилию участника, муниципальное образование, например: «Юные поэты, Иванов И., Пителинский район») предоставляются вместе с заявкой;

· «Юные прозаики» (1-2 литературных произведения, работы в электронном виде (название файла должно включать название номинации, фамилию участника, муниципальное образование) предоставляются вместе с заявкой.
· «Юные журналисты» (1-2 работы, выполненные в любом из жанров журналистики, работы в электронном виде (название файла должно включать название номинации, фамилию участника, муниципальное образование) предоставляются вместе с заявкой). В данной номинации принимают участие конкурсанты двух возрастных групп: 5-8 классы, 9-11 классы.
· «Литературное краеведение»  в 2020 году номинация посвящается 125-летию со дня рождения С.А. Есенина. Исследовательские работы, посвященные литературным произведениям, связанным с Рязанским краем, творчеству рязанских писателей, работы в электронном виде (название файла должно включать название номинации, фамилию участника, муниципальное образование) предоставляются вместе с заявкой. В данной номинации принимают участие конкурсанты двух возрастных групп: 5 — 8 классы, 9 — 1 1 классы.
Заявки на участие в первом этапе Конкурса-фестиваля и творческие работы принимаются оргкомитетом до 23 октября 2020 г. В правом верхнем углу каждой литературной работы должны содержаться сведения об авторе: фамилия, имя, отчество, место учёбы, класс, муниципальное образование. Работы должны быть созданы в текстовом редакторе офисного пакета Microsoft Office в формате doc. Рукописи не возвращаются. Просим сообщить, если конкурсные произведения были опубликованы на каких-либо сайтах, а также указать использованные псевдонимы. Все конкурсные работы будут проверены через программу «Антиплагиат».
Заявки и конкурсные работы, не соответствующие требованиям оформления, присланные позже указанного срока, не принимаются.


Оргкомитет формирует жюри, которое рассматривает присланные видеозаписи и творческие работы и определяет победителей и призёров муниципального этапа. В финальном этапе конкурсант имеет право принимать участие только в одной номинации.
Подведение итогов, награждение:
Определение победителей и призёров проводится по возрастным группам на основании предоставления протоколов заседания жюри номинаций. Предусматривается присуждение дипломов победителей и призёров в каждой номинации и награждение участников специальными поощрительными дипломами и призами.

Внимание! Подавая заявку на участие в Конкурсе-фестивале, конкурсант даёт согласие на обработку персональных данных. Работы не возвращаются и могут быть использованы для публикации в средствах массовой информации и литературных сборниках произведений победителей и призёров областных конкурсов и фестивалей.

Форма  заявки:
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